
Matematika – B0
Instrukce k testu:

Z uvedených odpovědı́ je právě jedna správná.
Přı́klady č.1 až 10 jsou za 5 bodů.
Přı́klady č.11 až 15 jsou za 10 bodů.

1. Dodávka obsahuje 17 výrobků. Kolika způsoby lze z této dodávky vybrat 2 výrobky ke kontrole.
a) 136 b) 34 c) 272 d) 68
e) žádná z předchozı́ch

odpovědı́ nenı́ správná
2. Mezi kořeny kvadratické rovnice 2x2− 9x+4 = 0 vložte dvě čı́sla tak, aby spolu s těmito kořeny vznikly prvnı́ čtyři

členy geometrické posloupnosti. Součet vložených čı́sel je
a) 3 b) −3 c) 2 d) −2
e) žádná z předchozı́ch

odpovědı́ nenı́ správná

3. Čı́slo log3
1
27

je rovno čı́slu:

a) 3 b) −3 c) 13 d) − 13
e) žádná z předchozı́ch

odpovědı́ nenı́ správná
4. Čı́slo log 1

7

�
|1− 2

√
7| − |

√
7− 1|

�
je rovno čı́slu:

a) −1 b) − 12 c) 12 d) 1
e) žádná z předchozı́ch

odpovědı́ nenı́ správná

5. Množina všech reálných čı́sel, pro která platı́
�
3
5

�x

< −5
3
, je rovna množině:

a) (−∞, 0) b) (0,+∞) c) (−∞,+∞) d) ∅
e) žádná z předchozı́ch

odpovědı́ nenı́ správná
6. Kvadratická rovnice x2 + px+ q = 0 má jeden kořen x1 = −3 + i. Součet p+ q je

a) 6 b) 2 c) 16 d) 10
e) žádná z předchozı́ch

odpovědı́ nenı́ správná
7. Definičnı́ obor funkce f(x) =

√
x2 + 9x+ 14 je roven množině:

a) (−∞,−7�∪ �−2,+∞) b) �−7,−2� c) �2, 7� d) (−∞, 2� ∪ �7,+∞)
e) žádná z předchozı́ch

odpovědı́ nenı́ správná
8. Množina všech reálných čı́sel, pro která platı́ log 5

8
x < 0, je rovna množině:

a) (0, 1) b) (0, 58 ) c) (1,+∞) d) ( 58 ,+∞)
e) žádná z předchozı́ch

odpovědı́ nenı́ správná.
9. Poloměr kružnice x2 + y2 + 14x− 16y + 77 = 0 je roven čı́slu:

a)
√
6 b)

√
6
6 c) 6 d) 3

e) žádná z předchozı́ch
odpovědı́ nenı́ správná

10. Počet všech reálných kořenů rovnice
√
2x− 1 = x− 2 je roven čı́slu:

a) 0 b) 1 c) 2 d) 3
e) žádná z předchozı́ch

odpovědı́ nenı́ správná
11. Množina všech reálných čı́sel, pro která platı́ log 1

3
|x− 4| > −1, je rovna množině:

a) (1, 4) ∪ (4, 7) b) (7,+∞) c) (−∞, 1) ∪ (7,+∞) d) (1, 7)
e) žádná z předchozı́ch

odpovědı́ nenı́ správná
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12. Počet všech x ∈ (0, π�, pro která platı́ sin2 x+ sinx = 0, je roven čı́slu:
a) 0 b) 1 c) 2 d) 3
e) žádná z předchozı́ch

odpovědı́ nenı́ správná.
13. Bod S = [4,−1] je střed kružnice a přı́mka p : x− y − 1 = 0 je jejı́ tečna. Rovnici této kružnice lze napsat ve tvaru:

a) (x−4)2+(y+1)2 = 6 b) (x−4)2+(y+1)2 = 10 c) (x−4)2+(y+1)2 = 9 d) (x−4)2+(y+1)2 = 8
e) žádná z předchozı́ch

odpovědı́ nenı́ správná
14. Imaginárnı́ část komplexnı́ho čı́sla z = (−1 + i)33 je rovna čı́slu:

a) 215 b) 216 c) −215 d) −216

e) žádná z předchozı́ch
odpovědı́ nenı́ správná

15. Kolik je prvků, jestliže počet variacı́ druhé třı́dy z nich vytvořených bez opakovánı́ je o 36 většı́ než počet kombinacı́
druhé třı́dy z nich vytvořených bez opakovánı́.
a) 6 b) 7 c) 8 d) 9
e) žádná z předchozı́ch

odpovědı́ nenı́ správná
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